

Alertan Sobre Nuevos Convenios Cafeteros

La participación de El Salvador en nuevos convenios cafeteros regionales podría resultar negativa para el país, advirtió el presidente de la Asociación Cafetalera, René Domínguez.

El dirigente gremial

se refirió específicamente a la posible comercialización regional del café, aceptada ya por los viceministros de agricultura de México, Dominicana, Guatemala, Honduras, El Salvador, Nicaragua, Panamá y Costa

Rica, reunidos en San José la semana pasada.

“Las autoridades involucradas con el comercio externo del café deben mantenerse muy alertas y tener cuidado al formar esas federaciones o convenios porque muchas veces son manejados por verdaderos gangsteres o mafias”, sostuvo el Sr. Domínguez en declaraciones para EL DIARIO DE HOY.

Los Viceministros que forman el comité ejecutivo del Consejo

Regional de Cooperación Agrícola Regional (CORECA) acordaron el establecimiento del mecanismo comercial durante una reunión de tres días.

Los viceministros acordaron asimismo reunirse en Nicaragua en abril, a donde serán invitados los actuales responsables de la comercialización del café en los ocho países mencionados, con el fin, según se explicó, “de afi-

—Favor pase a la página 44.

Asesinan en San Marcos a Candidato a Regidor ARENA

El candidato a primer regidor de San Marcos por ARENA fue asesinado a tiros ayer por la mañana en el centro de aquella ciudad al sur de San Salvador.

El postulante opositor Pedro Ochoa, de 60 años, fue acerbado aproximadamente a las 11:00 a.m., cuando caminaba por una de las aceras aledañas a la Alcaldía, en la zona que

—Favor pase a la página 44.

Con Bodegas Llenas IRA Compra más Polietileno

El Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA) compró sin licitación 550,000 bobinas de polietileno a la empresa Celmo Plásticos

S.A. por un valor de 5 millones 170 mil colones, sin haber necesidad de ese material, se

—Favor pase a la página 69.

Reorganizan Archivo General de la Nación

Después de permanecer más de un año en desorden y de funcionar sólo como una bodega donde los documentos importantes para el país eran empa-

quetados y guardados, el Archivo General de la Nación está siendo reorganizado.

Así lo informa su nuevo

—Favor pase a la página 44.

Llega Desde México el Grupo "Flans"

El grupo vocal "Flans", compuesto por tres lindas muchachas de notable talento artístico, llegó desde México el miércoles por la noche para hacer dos presentaciones en

esta capital.

Las presentaciones serán a beneficio del Hospital Psiquiátrico, el cual atiende con muchas dificultades a más

—Favor pase a la página 39.

Cartelera Política

APOYAR A LOS comerciantes, mejorar los caminos vecinales y construir nuevas canchas deportivas, son los objetivos del Sr. Luis Barrera, candidato a alcalde de Chalchuapa por el Partido de Conciliación Nacional (PCN).

Señala que los niños y jóvenes necesitan más zonas de recreación donde puedan divertirse sanamente, así como una verdadera casa de la cultura en la cual los alumnos puedan encontrar libros que les sirvan de apoyo efectivo para sus estudios. El Sr. Barrera también sostiene que para realizar obras en beneficio de la comunidad es imprescindible la colaboración de todos los habitantes de esta localidad.



Luis Barrera



Manuel Ramos Aguilar

RESOLVER EL grave problema que representa la falta de agua potable promete el Sr. Manuel Ramos Aguilar, candidato a alcalde de Jucuapa, municipio del departamento de Usulután, por el Partido Liberación. Subraya que la carencia de agua es un peligro para la salud de las personas, especialmente de los niños, ya que, por ejemplo, la recolección en recipientes cuya higiene es dudosa fomenta las condiciones de insalubridad y fácil transmisión de enfermedades infecciosas. El postulante asevera que también mejorará las calles de Jucuapa porque durante el último invierno se deterioraron aún más.



30 AÑOS DE LEER EL DIARIO DE HOY. La comerciante santaneca Fidelina Corona Pinto lee EL DIARIO DE HOY desde hace 30 años, por considerarlo un medio informativo veraz. La acompaña su tía, Cristina Corona V. de Trujillo.

Santaneca Tiene 30 Años de Leer EL DIARIO DE HOY

La señora Fidelina Corona Pinto, conocida comerciante santaneca, asegura tener 30 años de ser fiel lectora de EL DIARIO DE HOY, pues considera que es un medio informativo veraz y objetivo.

Manifiesta la comerciante, de unos 55 años de edad, que desde joven prefirió la lectura de este Diario independiente y que no ha dejado de comprarlo, exceptuando cuando por motivos de fuerza ma-

—Favor pase a la página 39.

Prorrogan Hasta el 22 Inscripción Candidatos

La Asamblea Legislativa prorrogó hasta el 22 del presente mes el límite para inscripción de candidatos que participarán en las próximas elecciones para diputados y alcaldes.

El plazo para inscribir postulantes vencia

ayer a las 12 de la noche, pero debido a que algunos partidos políticos pequeños aún tenían problemas para completar la documentación requerida, el pleno legislativo aprobó

—Favor pase a la página 68.



SANMARTINIANOS. En solemne acto fueron designados y juramentados como miembros de número del Instituto Sanmartiniano los Lics. Rolando Monterrosa Gutiérrez (Izq.), Carlos Harold Schonemberg, Dr. Ramón Dávila, Lic. Antonia Portillo de Galindo, Dr. Juan Llor Escalante y Lic. Carlos Rodríguez Cedillo, a quienes les fue ofrecida una recepción.

Gobierno de Unidad Propone ARENA a PDC

La unidad de los partidos de oposición y el oficial para formar un gobierno operante y suficientemente fuerte para enfrentar al enemigo común, en el año que le queda en el poder a Duarte, propuso el dirigente del partido mayoritario opositor, mayor Roberto D'Aubuisson, al democristiano Guillermo Guevara Lacayo, durante un reciente debate televisado.

La propuesta del mayor D'Aubuisson — quien dijo que su partido está por presentarla formalmente— contiene la salvedad de que los partidos mantendrían sus principios,

buscando sin embargo la fórmula unitaria que les permita una eficiente administración política.

La unidad se basa, dijo el dirigente arenero, en principios prácticos que se remiten al orden económico, político y social del país, orientados al beneficio del pueblo. Guevara Lacayo desestimó la propuesta, calificándola de demagógica.

En otro momento del debate público el dirigente arenero presentó pruebas documentadas de que el PDC llegó al poder en 1983 apoyado por la Agencia Central de Inteligencia de los Estados Unidos (CIA),

según reporte del congresista Helms, difundido y confirmado posteriormente con nuevos datos por el ya fallecido director de esa agencia, William Casey.

Guevara Lacayo intentó restarle credibilidad al informe de Helms, de quien dijo que “no debería llamarse Jesse Helms sino ‘Jesse James’”, aludiendo al famoso cuatrero del Oeste norteamericano. A ello agregó que el senador Helms no era sino un “gangster”.

Aunque las intervenciones fueron a veces acaloradas, el candidato arenero se mantuvo

—Favor pase a la página 44.